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【令和6年度公開講座　ハブ(蛇)対策講座　受講後アンケート結果】
回答件数：17件

性別 回答件数
男性 12
女性 5
無回答 0

年齢層 回答件数
10代 6
20代
30代
40代
50代
60代
70代以上

理解度 回答件数
理解できた 15
やや理解できた
あまり理解できなかった
理解できなかった

満足度 回答件数
満足 17
やや満足
あまり満足していない
不満足

受講の意思 回答件数
参加したい 15
やや参加したい
あまり参加したくない
参加したくない

◆あなたの性別について

◆年齢層について

◆講座の理解度

◆講座の満足度

◆今後、今回のテーマと関連した講座が開催されるとしたら参加したいと思いますか？
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◆参加した講座の開講日程・時間帯・形式は適切だったと思いますか？

◆今後、開講してほしい講座（内容）等はありますか？　

◆その他、ご意見・ご要望がありましたら、自由にご記入ください。　

日程について 回答件数
適切 15
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

時間帯について 回答件数
適切 14
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

形式について 回答件数
適切 17
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

特定外来生物の対策
ハブの探し方
英語関係の講座を受けてみたいです。
実際にハブを取り押さえる練習をしてみたい。
ハブの捕獲方法とか応急処置実演とかしてもらいたい。
離島の地層や土壌、作物について。

本日はご講義ありがとうございました。
ハブの毒は消化分解酵素などが（数種）混ざったものだと聞いて私たちを苦しめるためというより、えさを消
化するためにあるのかな、と思いました。私たちが適切に距離をとって被害を減らせたらいいなと思いまし
た。
英語関係の講座を受けてみたいです。
実際にハブを取り押さえる練習をしてみたい。
ハブの捕獲方法とか応急処置実演とかしてもらいたい。
離島の地層や土壌、作物について。
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